

开发区470户出租房安装智能门禁 已建视频探头1677个 治安监控基本达到无死角

记者 徐敏

本报讯 近日,记者从经济开发区召开月度综治工作例会上获悉,开发区以推动四个平台和最多跑一次改革为主要途径,以创新和完善社会基层治理体系为落脚点,尝试摸索和推进安全生产体检站、微型消防站、智能门禁系统、项目代办点等各项建设,在安全生产监管、重点人员管控、重点部位整治、重点隐患整改上精准发力。

自开发区综治中心建成并挂牌运行以来,综治、公安、检察、法庭、司法、人武部、信访、反邪教等相关部门已集中办公,各办公室的制度分别上墙,运行机制越来越规范化。

今年以来,开发区一直致力深入开展扫黑除恶专项斗争

行动,目前已完成两轮滚动式排摸,并将对在重点项目推进上阻碍、煽动、闹事的人员进行研判,让黑恶势力不敢在开发区立足,为开发区的风清气正、经济发展保驾护航。

开发区综治中心先后开展了3次平安宣传活动和两次平安法治永康行文艺演出活动。无案无访、平安村创建和三治融合善治示范村建设工作已稳步推开。

开发区的消防安全监管力度持续加强,共下发责令改正通知书305份,罚款5万余元,拘留两人。目前开发区已建成30个微型消防站,在6个村率先建成10个电动自行车智能充电桩,进一步消除安全隐患。

值得一提的是,随着出租房旅店式管理及雪亮工程的推

广,开发区百姓平安意识不断加强。目前全区已有470户居住出租房安装了智能化门禁系统,全区范围内已建成视频监控探头1677个,已联网视频监控探头1590个,基本达到治安监控无死角。

开发区不断深入开展安全生产百日攻坚活动和春季安全生产大检查活动,共检查企业754家,发现和整改落实安全隐患521个,发放整改通知书149份,停业停产4家,挂牌整治3家。

此外,开发区的职业健康执法检查、安全生产标准化建设、安全生产主体责任落实、安全教育培训、特种行业整治等活动已经部署落实,有效助推各项平安工作完成,不断夯实平安基础,护航辖区平安。

被开发区派出所行政拘留6天 她却连声道谢是为啥 一块雨布牵出 一段守法教育故事

记者 徐敏 通讯员 陈梦霞

本报讯 你好,是李先生吗?我们已经抓获了偷你货车雨布的人了,请你到派出所来协助调查。上月27日下午,吉林籍货车司机李先生接到了经济开发区派出所民警王晋昊的电话。

这么快就破案了,我马上过来。接到电话后,李先生马不停蹄地赶到了派出所。经过辨认,民警扣押的雨布就是李先生被盗的那一块。

货车上的雨布不翼而飞

就在前一天21时许,李先生卸完货后将货车停在了开发区九鼎路与学院北路的交叉路口。离开前,他把一块雨布折好放在货车后面的板车上。

可是等到第二天6时,李先生回到货车上时,发现雨布已经不见了,于是报了警。

像我们这种常年外面开大货跑运输的,需要时刻做好应对天气变化的准备。为了避免运输的货物被淋湿,我们一般都会准备一块大的雨布。李先生表示,丢失的雨布买来时的花费是六七百元,虽然不是很值钱,但对于他们来说,却是路上的必需品,丢了就可能带来不必要的麻烦。

接警后,民警王晋昊立即着手展开了调查,根据李先生反映的情况,调取了货车周边的监控视频,最终锁定了偷走雨布的违法人员陈某,并与当天下午将其成功抓获。

民警以案说法上普法教育课

陈某来自安徽宿州,今年52岁,独自一人在开发区以收捡废品为生。

警官,我知道这是别人的东西,但不知道拿了东西就是犯法的。知道民警找到她是为了雨布的事情,陈某一开始有些懵,随后就一五一十地交代了自己违法事实。

当日4时许,陈某骑着三轮车外出捡废品。途中经过李先生的货车时,看到板车上有一块大的雨布。当时我也没多想,就知道这么一块大雨布,当废品卖的话,少说也能卖几十元,比捡饮料瓶划算多了,于是就把雨布拿走了。陈某说。

陈某把雨布放到自己的三轮车上后,就骑车回家了。为了能卖个好价钱,陈某还特意把雨布展开晒太阳。没想到,没过多久就等到了民警。

经过询问,王晋昊了解到,陈某没上过几天学,甚至连自己的名字都不会写。鉴于陈某的认知水平和认错态度,对她依法做出了行政拘留6天的处罚,雨布还给李先生。

面对行政拘留的处罚,陈某更多的是感谢民警以案说法,对其上了一堂生动的守法教育课。陈某说:警官,这次真的要谢谢你,不然以后犯下多大的错都不知道。这种事我以后肯定不会再去做了。

警方提醒广大驾驶员,务必保管好个人物品,切忌随意堆放或将贵重物品留置在车内。另外,在有条件的情况下,最好将车辆停放在监控可视范围内,一旦发生案件,以便警方后期的侦办。

阅读伴成长 诗歌润童年 青年作家与城北小学师生分享阅读带来的快乐



城北小学读书节活动现场

记者 徐敏 通讯员 胡俊巧

本报讯 4月28日,位于经济开发区的城北小学校园内书香飘逸。该校全体师生齐聚操场,参加了一场以“阅读伴成长,诗歌润童年”为主题的第二届校园读书节活动。

外物之味,久则可厌,读书之味,愈久愈深。在第二届读书节的启动仪式上,城北小学校长徐刚果首先借用一档电视节目《中国诗词大会》鼓励全体学生勤奋刻苦学习,让阅读融入学习生活中,养成爱读书、乐读书、会读书、读好书的习惯,做有文化底色的中国人。

在这届读书节活动上,城北小学开展了每日读经典书香家庭的评比、润泽经典书写大赛、诗歌作画活动、幸运小读者抽奖、阅读之星评选等一系列丰富多彩的活动,让全校师生在品味中华传统阅读文化魅力的同时,在书海中提取到提高自身修养的能量源。

当日,该校的阅读节上还迎来了一位特殊的老朋友——磐安籍青年作家范泽木。范泽木是浙江省散文学会会员,金华市青年作家协会副主席,金华市第六届青联委员。他是《新青年》《特别关注》《语文报》签约作家,多家报刊专栏作家,已出版散文集《似水年华与泥土芬芳》《总有一天,你会对时光微笑》《我愿流浪在小镇》,范老师慧笔作文课堂系列《作文原来这么简单》《作文原来这么简单II》,主编有《差作文变好作文就三步》《小学生同步作文权威指导》(五上)。《我愿流浪在小镇》入选2014中国南都好书榜文学类。

范泽木在活动现场,向全体同学做了阅读的引领,写作的指导,并自身的经历鼓励同学们,写作时要对生活中的人、事、物进行深度的思考,对素材进行加工,构思时要为主题服务。范泽木的幽默风趣的分享,赢得了全校师生的阵阵掌声,个个听得聚精会神。

据悉,在这次读书节活动上,范泽木带来了新创作的长篇儿童小说《我不是坏小孩》。这不作品长达6万多字,重点关注流动儿童,从孩子的视角,描绘了3个流动儿童的成长故事,文风细腻,情节感人。

这本小说中讲述的三个流动儿童的成长故事,就是我们学校孩子的现实缩影,文章很写实,对于我们如何引导学生健康成长,很有借鉴意义。该校一名阅读过《我不是坏小孩》的老师说。

事实上,这部作品与城北小学还有一定的渊源,创作背景和灵感有一部分就来自我们学校关于流动儿童的课题。徐刚果介绍,城北小学的学生主要以新永康人子女为主,阅读这部小说,更容易引起师生及家长的共鸣和思考。下一步,该校还将继续举办类似的活动,引导学生参加更多纯正的经典阅读,让更多的优秀作品滋润学生美好纯真的心灵,让童心在故事中闪耀。